

17 ИЮН 1953

Куйбышев

Газета

## Гастроли театра оперы и балета

Куйбышевский государственный театр оперы и балета готовится к гастрольной поездке по городам Волги. В Куйбышеве театр заканчивает сезон 29 июня. 3 июля спектаклем «Тихий Дон» И. Дзержинского откроются его гастроли в Ульяновске. До 2 августа здесь будет показано 14 спектаклей, в том числе оперы «Иван Сусанин» М. Глинки, «Князь Игорь» А. Бородина, «Пиковая дама» и «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Русалка» А. Даргомыжского, «Кармен» Ж. Бизе, «Травиата», «Бал-маскарад» и «Риголетто» Дж. Верди, «Запорожец за Дунаем» С. Гуляк-Артемовского, балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Дон-Кихот» Л. Минкуса и «Эсмеральда» Р. Глиэра и С. Василенко.

С 4 по 12 августа состоятся гастроли театра в Сызрани. Здесь будет показано пять спектаклей: «Евгений Онегин», «Русалка», «Кармен», «Риголетто» и «Травиата».

На гастролях театр приступит к работе над постановкой никогда не имевшей на русской сцене чешской классической оперы Б. Сметаны «Поцелуй». Музыкальный материал оперы прислани в подарок театру из Чехословакии. Для постановки спектакля приглашен режиссер, заслуженный артист РСФСР и БССР П. С. Златогоров. Работать над спектаклем будут также дирижер Г. И. Рисман, хормейстер Е. И. Ситнова, художник М. А. Мурзин.

Зимний сезон театр начнет в середине сентября.

**Н. САДКОВОЙ.**

Директор Куйбышевского  
государственного театра оперы и балета.